
Horkovzdušná fritéza Concept FR2500 

 

Zdravý způsob smažení 

8 programů 

Dotykový LED displej 

 

 

Zdravý způsob smažení bez oleje 

Chcete si dopřát oblíbená smažená jídla ve zdravější podobě? 

Vyzkoušejte horkovzdušnou fritézu, ve které si připravíte smažená 

jídla pomocí horkého vzduchu. Bez použití oleje nebo jen 

s minimálním množstvím získáte chutné a křupavé pokrmy, které 

budou rovnoměrně propečené a s menším množstvím kalorií, 

cholesterolu a tuku. Zároveň se vyhnete nepříjemnému zápachu, 

který doprovází klasické smažení na oleji. Bez výčitek svědomí si 

můžete každý den dopřát to, co vám opravdu chutná. 

 

 

Zastane několik spotřebičů a ušetří místo v kuchyni 

V horkovzdušné fritéze FR2500 naleznete univerzálního pomocníka 

do kuchyně. Kromě zdravého smažení v ní můžete péct nebo 

grilovat. V okamžiku připravíte téměř jakékoliv jídlo – od domácích 

hranolek, masa, zeleniny až po lahodný dezert. Fritéza pracuje na 

principu cirkulace horkého vzduchu, díky kterému se pokrmy 

připraví rychleji než v klasické troubě. V kuchyni vám tedy ušetří 

nejen drahocenné místo, ale i váš čas a spotřebovanou energii.  

 

 

Moderní design a komfortní ovládání díky dotykovému displeji 

Horkovzdušná fritéza FR2500 zaujme moderním černým designem 

doplněném o prvky v tmavém nerezu. Velmi elegantně působí i 

velký digitální LED displej, který se aktivuje po zapnutí přístroje. 

K ovládání slouží dotykový panel a ovládací kolečko na čelní straně 

fritézy. Během přípravy pokrmu se na displeji zobrazuje zbývající 

čas a nastavená teplota.  

 

 

 

 



 

8 přednastavených programů 

Fritéza nabízí 8 přednastavených programů, které usnadní a 

urychlí přípravu vašich pokrmů. Rychle a jednoduše tak připravíte 

hranolky, slaninu, ryby, steak, kuře, krevety, muffiny nebo zeleninu. 

Stačí si vybrat a fritéza si sama nastaví vhodný čas a teplotu. 

Nechybí ani manuální režim, ve kterém si teplotu i čas nastavíte 

podle svých potřeb. K přípravě pokrmů doporučujeme využívat 

fritovací nástavec, který podpoří rovnoměrné smažení a umožní 

odtékání tuku.  

 

 

Bezpečný provoz 

Horkovzdušná fritéza FR2500 je opatřena bezpečnostní pojistkou 

proti přehřátí a praktickou rukojetí, která i během provozu zůstává 

chladná na dotek. Vyjímatelný koš o objemu 2,5 l je opatřen 

nepřilnavým povrchem, takže se v něm pokrmy nepřipalují. 

Protiskluzová ochrana zajistí maximální stabilitu během práce. 

 

 

 

 

Technické parametry: 

Zdravý způsob úpravy potravin bez přidaného tuku 

Horkovzdušná technologie  

Objem koše: 2,5 l 

Digitální LED displej s dotykovým a manuálním ovládáním 

8 přednastavených programů (hranolky, slanina, ryby, steak, kuře, krevety, muffiny, zelenina) 

Manuální režim DIY s možností nastavení vlastní teploty a času  

Nastavitelná regulace teploty: 80 – 200 °C 

Časovač 

Bezpečnostní pojistka proti přehřátí 

Vyjímatelný koš s nepřilnavým povrchem a fritovacím nástavcem  

Příkon: 1200 W 

 

 

    


